

Девятиклассники нашей школы в рамках деятельности трудового интеллектуального отряда «ПРОдвижение» приняли участие в ОТКРЫТОЙ ТРИБУНЕ «Самый «крутой поворот» в моей жизни». С разрешения ребят, публикуем их выступления, которые состоялись во вторник, 4 августа. Многие волновались, переживали, но держались ОТЛИЧНО!

Это было , когда я перешёл из одного танцевального коллектива в другой. Это кардинально поменяло мою жизнь.

Я ведь был очень зажатым ребёнком. Но новый коллектив принял меня, и это помогло мне стать лучше. Я стал раскрепощённым, перестал бояться людей и стал коммуникабельным. Так что я люблю свой коллектив и очень признателен им за всё.

Ребята и педагоги , я вас всех очень люблю! Я очень рад, что попал к вам в «МОЗАИКУ»!!!

Бусыгин Роман



Самым неожиданным поворотом в моей жизни стал приход в наш класс моей любимой соседки по парте Даши Решетовой.

Когда она появилась в стенах нашей школы, все были удивлены. И вскоре Дашу посадили со мной. Я была недовольна: почему новенькая стала именно моей соседкой по парте? Ведь я её не знала, и мне было неудобно сидеть вместе. Но потом Даша оказалась соседкой моей мечты! Безумно веселая, отзывчивая, любящая так же, как я, возмущаться и отстаивать свою точку зрения. Я поняла, что именно с ней мне не только комфортно, но и интересно сидеть за одной партой. Каждый урок со своими приколами и историями.

И сейчас я не могу без Даши! Ведь она лучшая!

Хотяновская Ева



В моей жизни ещё не состоялись крутые повороты, но были небольшие (так сказать) "плавные". Сейчас я не планирую что-то кардинально менять в своей жизни, хотя... кто знает, что может подкинуть моя судьба. Думаю, что у каждого человека (хотя бы раз в жизни) случится такой поворот.

Конечно, судя по опыту других людей, крутые виражи происходят во время каких-либо значимых событий, которые разворачивают жизнь буквально на 180 градусов. Я думаю, что мой самый первый такой поворот произойдёт после окончания школы и поступления в ВУЗ. О последующих стоит лишь размышлять, ведь мы не можем предугадать нашу судьбу.

Я считаю, что жалеть о каких-либо изменениях в жизни не стоит, так как в настоящее время мы никак не сможем повлиять на них. Если вдруг выпадет возможность вновь прожить эти повороты, то я откажусь. Мне достаточно лишь воспоминаний о них. Напоследок хотелось бы сказать, что наша судьба уже предначертана, поэтому любые повороты неизбежны.



Кылосова Карина

Наверное, я не так много, ярко и красочно прожила, чтобы один неожиданный момент решал мою дальнейшую судьбу и мысль, но однажды мама, не считаясь с моим мнением, записала меня на секцию ушу вместо кружка ИЗО.

Это не так сильно повлияло на события моей жизни, скорее, больше на то, кем я являюсь, чем живу, что делаю и о чем думаю. В те моменты я приобрела опыт, знания, умения и множество незабываемых моментов с друзьями в поездках на соревнованиях.

Возможно, в будущем я приобрету и найду собственную идею и решение неожиданного поворота, который повернет мою жизнь на 180 градусов.



Чудинова Дарья

В моей жизни не было особо крутых поворотов, и я не считаю, что их можно как-то запланировать. Но есть небольшой поворотик, который произошёл 3 года назад.

Неожиданно даже для нас с мамой мы решили купить на Новый год собаку.

Теперь этот сгусток энергии радует меня каждый день.

Кирильчук Ксения



Мне кажется, в моей жизни ещё не было самого крутого поворота, но из тех событий, которые произошли, я могу выделить знакомство с Ксюшей и Алиной, так как они довольно сильно повлияли на меня и поменяли мое мировоззрение, мой образ жизни и мои взгляды.

Тимофей Пикулев



Самый крутой поворот в моей жизни пока ещё не случился, но произошёл один маленький пушистый поворот по имени Шмель.

Появился он совсем недавно, но уже кардинально поменял мою жизнь. Пока я вне дома, я постоянно переживаю за Шмеля, можно сказать, что это мой сынуля, а дети всегда меняют твою жизнь кардинально. Теперь я знаю, что такое вставать в 5:00 утра и идти сонной на улицу, потому что ребёнку хочется играть, что такое готовить каждый день кашки...

Об этом повороте невозможно пожалеть. Как можно пожалеть о таком комочке радости?! Если бы жизнь сделала круг, я бы обязательно совершила этот поворот снова и повторила бы эти ощущения...

Алина Гильденбрант



У меня неожиданный и счастливый момент проявился в пятом классе. Тогда в нашей школе появилась новая творческая студия "Я в игре".

Поначалу я туда не хотел идти, так как думал, что там будет скучно и неинтересно. Но мой классный руководитель Наталья Владимировна очень сильно настаивала туда пойти. Она сказала: «Сходи, попробуй один раз, и там определишь, понравится или не понравится». И получилось так, что мне понравилось. Я занимался очень хорошо все три года. Мы выступали на разных концертах, особенно школьных, также проводили разные мероприятия. Нам преподавали несколько курсов : «Актерское мастерство», «Хореография», «Техническое обслуживание», «Игровое общение», «Сценическое мастерство». И спустя 3 года обучения получилось так, что я стал школьным диджеем и художником по свету. То есть я на звуке на каждом мероприятии в школе.

Спасибо большое Наталье Владимировне за то, что она мне посоветовала попробовать. Без всего этого бы у меня ничего не получилось бы...

Максим Соловьев



Был ли у меня крутой поворот в жизни? Я затрудняюсь ответить на этот вопрос.

В моей жизни происходили разные события, но я не думаю, что это крутые повороты. Для меня крутой поворот - это что-то значимое, глобальное.

Я думаю, что в моей жизни ещё будет крутой поворот. Никто не знает, что ждёт его в будущем и сколько будет этих поворотов. Но все, что происходит в нашей жизни, - к лучшему. Иногда кажется - тупик, не получилось, не сбылось. Оказывается - не тупик, а крутой поворот, не конец жизни, а начало новой...



Власова Виктория

Держайте и PROдвигайтесь! Пусть «повороты» в вашей жизни будут ТОЛЬКО к лучшему...